

Право — народу

5

№23 15 июня 2012

Самая задолжавшая новость — обнинская прокуратура проводит проверку предприятий, которые имеют задолженности по зарплате. Такое задание она получила от областных коллег. Поводом для этого послужило то, что, как ни странно, наша экономически успешная Калужская область занимает 2-е место в Центральном федеральном округе по задолженности зарплат! Сейчас крупные предприятия прокуратура просит дважды в месяц отчитываться о том, как они расплачиваются со своими сотрудниками. Одно предприятие — ООО «Строймастер» — это требование проигнорировало. Как сообщает помощник прокурора **Герман Донченков**, на компанию возбуждено административное производство, ей грозит штраф. Но даже не это главное: прокуратура располагает сведениями, что ООО «Строймастер» имеет задолженности по выплатам

в размере 375 тыс. руб. Прокуратура будет возмещать их через суд. Также прокуратура Обнинска напоминает городским работодателям: невыполнение требований прокурора грозит серьезными санкциями — это касается всех, кто захочет скрыть свои расчеты с работниками.

Самая автомобильная новость — в Малоярославце в четвертый раз прошла выставка ретро-автомобилей. По сравнению с прошлым годом, мероприятие «разрослось», причем особенно много было «Запорожцев». Два года назад «горбатому» исполнилось 50 лет, а теперь в категорию «ретро» перешли и его более молодые «собратья», памятные многим по временам Советского Союза. Также на выставке предлагали купить «копейку» 1976 года выпуска, как обещали, абсолютно аутентичную, но при этом в отличном состоянии. Цена — 120 тысяч рублей.

Строительный «откат»

Директора филиала строительной организации осудили по обвинению в коммерческом подкупе

Молодой человек сделал отличную для своего возраста карьеру — начинал с простого рабочего, а еще не достигнув тридцатилетия, уже занял пост директора об

нительные органы он обращаться не стал, а пошел к руководителю головной организации. Тот не только уволил сотрудника, но и написал заявление в полицию — видимо, его волновали не столько денежные потери, сколько

кризис

Героиновый мишка

Цыганскую семью обвиняют в торговле героином, полученный доход от продажи наркотиков — более 4 млн рублей



Здесь цыгане продавали героин

На скамье подсудимых — глава семьи, его жена, сестра и мать. По версии следствия, молодой цыган наладил торговлю героином, организовав семейный «бизнес». Сам **Николай Доценко**, геройский наркоман, возил нарко-

разование молодого цыгана ограничилось одним классом.

На многодетность и чадолюбие то и дело ссылались и сами подсудимые, и их адвокаты. И это неудивительно, ведь наличие детей относится к смягчающим обстоя-